Campus Cacoal - Ação Setorial - Campus #1117

Objetivo Estratégico # 40 (Não Iniciada): 15. Formação de cidadãos capazes de transformar a realidade social.

Desafio Estratégico # 335 (Não Iniciada): 15. Formação de cidadãos capazes de transformar a realidade social

Aprimorar a divulgação permanente e contínua com atividades de integração IFRO/Comunidade, visando ampliar o conhecimento e os esclarecimentos sobre o IFRO, os cursos técnicos de nível médio, de graduação e pós-graduação, .

06/11/2019 14:57 - DG Campus Cacoal

Situação: E	Em Andamento	Início:	01/01/2022
Prioridade:	Normal	Data prevista:	31/12/2022
Atribuído para:	CCOM Campus Cacoal	% Terminado:	0%
		Tempo estimado:	100.00 horas
		Tempo gasto:	0.00 hora
Descrição	•		

Histórico

#2 - 20/12/2019 16:05 - DG Campus Cacoal

sejam nas modalidades presencial e a distância

#3 - 28/07/2020 08:55 - DE Campus Cacoal

Por conta da pandemia, muitas atividades foram alteradas. A divulgação está ocorrendo por reportagens na mídia local e regional, mídias sociais e pelos servidores.

#6 - 04/12/2020 16:11 - CCOM Campus Cacoal

Alimentar portal do IFRO com informações sobre as atividades do campus Desenvolver matérias para redes sociais com projetos e atividades Desenvolver notícias nos painéis de TV espalhados pelo campus Comunicar através do IFRO Mobile editais e atividades do campus

#8 - 15/12/2021 16:52 - CCOM Campus Cacoal

- Situação alterado de Não Iniciada para Em Andamento

15/04/2025 1/1